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Question 1
6mIgem Joemogdo o BmIgem Bgamb 3g0g860 3o6rg9amo d5630 Blmagemomdo

Select one:

a. d. ogémboemoddo 1409 Bgemb
b. d. 3oemgé8mdo 1408 Bgeml
C. 9639600 3obnbo LBm&o & o620l

d. d. 396780 1407 Bgeml

Question 2

936mEmmoigdo 560l

Select one:

a. 938-0b LoBgergal gotrger 0bgglihotgdymo gg6mgdo

b. 233-0b LoBgergdl gotrgo 0bggLhaergdnemo motrgdo

C. 533-0b LoBgegal gogar 0bgglihotrgdnemo Ybmmeo goamyhe
d. 33-0b LoBgergadl gotrger 0bgqlihotgdyemn 533-0l mEotgdo

Question 3
gyor00L8o Loogemdodymmm 30630 oo®licod

Select one:

a. 1876 Bgemb
b. 1873 Bgemb
C. 1874 Bgombs
d. 1872 Egombs

Question 4
TIBORI - ob obcoo 30@)0060 5063«»@8{]%

Select one:

a. bodyocmm JgBmbocm LodGmzgbhm gobo 339, 9o EEmEsh 960Y3Embagemymazem 8563003mE0l Lglbgddg
b. bodnocmm dgBmbocm Le3Gm(3gbhm gobo3390L géro 330608009 §oEobMBEL 396 30203mEal Liglbgddyg

C. Lodygomm 39B6mbocm Loderm3gbhm 306533900L ™ 33060309 3o096MBOL d5630008mE0l Lglbgddyg

d. bodnoemem dgBmbocm Lodem3gbim 30693390l §Em b YBEB3gemYmazaem B5630003mE0l Lglbgddyg

Question 5
LodSb 3™ MO3gbBoL Jobomgdoce 5063800@8360@ 3393083 mdsl Rodmamgemoemmogob 6)@)33@0 ™31996h0
NG bcod 36m3m@3b
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Select one:

a. s6396mo 3sbgbo LBeato o6 o6l

b. 0s8o3ydBg3gcmons 36930l cagdo

C. 35630l Lyoeahgaonemo gobgomstogdob 39385

d. 30630l Gg30Lhoiz00l Bgbobgd LobsBotronenm watoagBocngbol g @o8eBagdnmo sbiewo

Question 6
2007 Bemob 31 09393360Locg0L bagotranggemmdo cmo(3gb8otrgdyemo 3:m3g&z0nemo 36 3930Ls o 1sbeyco

3063930l g30cmodcmgdal Ledgee8bgoggemm 3030decmol B0boBocmnEn mEgbmds 1bEs Ymagnemaym 56965 3emgd:
Select one:

a. 7,8 8cmb cmoto

b. 9,2 8emb emo6o

C. 10,6 3cmb cmotro

d. 5,5 3cmb oo

Question 7

L3630 LobhgBsdo BogLodocmyto g3mBodyEo Fyamhodemozohmo (heremos:
Select one:

a. 9600 Jgocregdnemo Jmggdoliorsk

b. 9600 3go306g3nmmo ©gbhodgemmdolionsk

C. 960 9a3o6500987emo 398mbogamgdaob

d. 960 dgazo6r009d7emo Logoemeo €98396g0L berEBotogarob

Question 8
bodoémw@«ﬁo 30033630-3@0 ) 332>ob BQboné mBgéoBogbb o6 303 330035360 .

Select one:

a. 3ogbhgdel 96356203930L, 39630 3ErgLBmMbrgbhgdol cmEm 9635608930l gérmgbyem o YibeyeH
3ocmho80 goblbs o 8mBLobyérgds;

b. 8omgdnemo 39630003mEralo 369w0¢hgd0;
C. 96mgbymm o Pbmy® gocmy@ode bgbbgdo
d. bogmootro g3obosbo domsmeogdol go8maggds;

Question 9
36900l gmEds, Bmdgemoy dbmmme g3olnsbe domsmgdel gotomlb gggd goo3gds 6l

Select one:

a. gebhmamgbhgare 3Byt
b. m396o6ogho

C. Lodemobzm 36900

d. comBoGogmo 3G9m0k
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Question 10
bodemob3m 3Egatho olgoo Lobobos, GmBgambogg

Select one:
a. 6663@30@0050 ©d o330 boBé)mBgsd)m 3960339000 30600636000 aob39396

b. 306369¢ncmo PBEmbggamymazs gookbos o 98oh™8, doGomsow, o Ergohgdel mgoembodeoloos dobo
353398° 6900L80gé0 30molol 3emagbhgddy bmzogmmgds

C. 30boobo Jomommegdol gotomb g39d gsbi39396

d. 3mb369¢hmemo 18Ebagmmymazd 96 goohbos o 9dohmad, doomod, ©d3GgEaRhgdol mgemmboBeolno
dolo go398s 306rg9emo 3emoliol 3em0gbhgddg beézogmmogde

Question 11
Log&ronm oo bogsemyhe 3mBozos 960l

Select one:
a. 3(")30800, 6(")@0[}08 860}[50 @0 08038 babgmbob anmnéo 30@3600’ ?)0530[) od@osgbo GO&Q}SBOO 80[)
3omnEgoYemgd938g

b. 60530[} Y3900 nebmnéo 30@3@0[} 3053@300) 8663@0 @00 bosoq;n(i)m 3(*)30303?)0[) 303[}0 ©° 3003@3 (o)
b030@30m 300308036&) 303[) dm&ol UQOQO[}O

C. 3mBo(300, gLy germbs o 03539 Lobgmdal Yibmyéo o gbmgbymo goemyhoo 39630L oghoggde o
goeney¥yaRgdgle hreped

d. 3mBo300, BmegLo( Lbgocolibgs Lobgmdol ibeyéo goemyhoos 39630L ogheggde bo3emgdes 3ol
goenegdyargdgdty

Question 12
3emB3g6goL Logagrem Lolhg8odo dmboBocmyg 3963l 9635608UBmEYd0L goel EoG®3g30Locg0L Agmerg Bbotrols
Lobotggdmme g30LEgds $96035 Eagd7mo go6nggdol 0obbols

Select one:

a. 0.5%-0l megbmdoo
b. 0.1%-0b mgbmdoc
C. 0.2%-0b ergbmdoc
d. 0.3%-0b emcegbmdoo

Question 13
%odd)mémsaob ©6mb

Select one:

a. 2-3 ool gob8o3emmdsdo bm63ngmmgde 8mmbmgboms 90%-3cog Laagolyéel goobeos, beoeom
©o6Bgbocm 10%-U 3cm0g6he 0mgdlb goodbrgemologob 0sbbol 393mbgemal 398cogg

b. 4-5 cocob go6853emmdode bemédzogemgds 8mmbmgboms 90%-3cg Loogslyeol goobs 9306Lol bsboo,
beoemm @66360@ 10%-b 3em09btye 0goL goodbrgemobogob mobbol dgdmbgemol 393cogg

C. 1-2 @ob gob3sgemmdodo bmzogamgds dmambmgbocms 70%-8cog Loagolyéoel gocsbos 9396Lob Loboo,
beoemm @66360@ 30%-U 3emogbto 0mgdl goco8bogamoliogsb 0sbbol d93mlgemals 39393
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d. 3-4 @b 3o6353cmm3030 bm3ngemEgds Jmambmgbocms 80% -8y Loagolyéel gocoobos 9396Lob Loboo,
b @065360@ 20%-Ub 3emogbto 0mgdl goco8bogemoliogsb csbbol 393mlgemals 393093

Question 14
™3g6ohonemo modobgol ©6mb

Select one:

a. gok0ggde 39dyoggemobomgol 6o 3emgdsc Lol zms, 30606 odabgol god(3980 0ogal 0og8g omgdl
Jobgdol motgdnemgdol od61bgdel Gol3l cmoBobgn®o goobobonesb

b. cm0Bobgyéo gocobobool gobo3gg90m0 Bggnmgdéog 1aerm odomed, gorg 0goboblyéo cmoBobgolb éml,
©b0bo&9d0L b53monEgdol sE0ELYdMINL godm

C. 0B0bgnero goobobool g306o339m0 Rggnemgderog no3tom omomod, goég 030bsblnéo aBobzol ™,
©bobo&9d0L b53monEgdol sE0ELYdMINL godm

d. yggeme 3oLybo 3300600

Question 15
3006 06)0)0 3060[)00)30[) 608083@0 bgbbgbobo QO bb3o 30@@863@86860[} bogémm U)\)Sl:)\) 06) USQO

omgBohgdmegL:
Select one:

a. 90 8emb emo6l;
b. 180 3¢mb cmob.
C. 120 8cmb cmotls

d. 140 8emb cmol;

Question 16
y39emd 0bboog®ol 3mgaz0(3096¢)0l godmogamalisl 396 30L Boge yggems 0bloocegeolbomgal goigdyamo Lgbbgdols

o Ubgo 3oemegdnamgdgdel Log&om 0x0bbo o6 3bod vgBohgdmemgl 39630L LoBgre8bgreggame 3030ddemols
Select one:
a. 10 %-L
b. 25 %-b
c. 20 %-L
d. 15 %-b



